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L.dz. EZP.3821.76.2017

Znak sprawy ZP/PN/2017/14 — dzierzawa i serwis urzadzen kopiujacych idrukujacych Il

Uczestnicy postepowania

dotyczy: pytan wniesionych do prowadzonego postepowania o udzielenie zamowienia na dzierzawe i serwis
urzadzen kopiujgcych i drukujgcych wraz z systemem zaliczania kosztéw druku na potrzeby Specjalistycznego
Centrum Medycznego S.A. w Polanicy Zdrgj.

Zamawiajacy - Specjalistyczne Centrum Medyczne S.A., ul. Jana Pawia Il nr 2, 57-320 Polanica Zdrdj informuje,
ze do postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego,
oznaczonego ZP/PN/2017/14 — dzierzawa i serwis urzadzeri kopiujacych i drukujacych Il zostaty wniesione
nastepujgce zapytania:

Pytanie nr 1
Dotyczy: Serwisu 35 urzgdzen , bedgcych wtasnoscig Zamawiajgcego .
Czy obstuga serwisowa/ dostawa materiatow dotyczaca 35 urzadzen bedzie rozliczana za wykonany naktad dla w/w
urzgdzen, lub kazdorazowa czynno$¢ serwisowa czy dostawa mat. eksploatacyjnych bedzie ptatna po wykonaniu
dostawy / ustugi kazdorazowo? Prosze o udzielenie wigzgcej informacji w w/w zakresie.
Odpowiedz: Dostawa materialdw dotyczaca 35 urzadzen bedzie rozliczana za wykonany nakfad

dla w/w urzadzen.

Pytanie nr 2

Prosimy o usuniecie kryterium oceny opisanego w pkt. 17.3 SIWZ, z naszego do$wiadczenia wynika, ze urzadzenia
typu 4,5,6,7 biorgc pod uwage inne parametry, to typowo biurowe urzadzenia na ktérych w zdecydowanej wigkszosci
przypadkéw bedg drukowane dokumenty na standardowym papierze o gramaturze 80 g/m2. W naszej opinii
punktowanie gramatury powyzej 200 g/m2 wyzej niz gramatury do 200 g/m2, jest sztucznie postawiong granicg nie
majacg zadnego wptywu na charakter w ktérym urzgdzenia bedg wykorzystywane, a jedynie sztucznie dajg przewage
firmom, ktére marketingowo zawyzyty ten parametr w swoich urzgdzeniach. Usuniecie tego kryterium i dopuszczenie
urzadzen o parametrach dla standardowych rodzajéw papieru tj. 60-160 pozwoli oferentom na zaoferowanie urzgdzen
optymalnie dostosowanych do prawdziwych warunkéw pracy tych urzgdzen.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody

Pytanie nr 3

Prosimy o modyfikacje wymagania opisanego w Zat. Nr 1 do SIWZ Urzadzenie TYP 1, 2, 3 pkt. 7 okreslajgcego
wielokrotnos¢ kopii w zakresie 1-9999. W naszej opinii tak postawione wymaganie jest sztucznie postawiong granicg
nie majgcg zadnego wplywu na charakter, w ktorym urzadzenia bedg wykorzystywane, a jedynie sztucznie dajg
przewage firmom, ktére marketingowo zawyzyly ten parametr w swoich urzadzeniach. Prosze zwroci¢ uwage, iz
generowanie kopii w ilosciach kilku tysiecy sztuk na urzadzeniach biurowych jest ekonomicznie nieoptacalne. Prosimy
o modyfikacje tego wymagania do poziomu 1-999 i dopuszczenie urzgdzen o parametrach standardowych, co pozwoli
oferentom na zaoferowanie urzgdzen optymalnie dostosowanych do prawdziwych warunkéw pracy tych urzgdzen.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 4

Dot. SIWZ pkt 3 a), gdzie Zamawiajgcy napisat, ze przedmiotem zamoéwienia jest ,dzierzawa szescdziesigciu siedmiu
urzgdzen oraz ich serwisie....", natomiast wg. Zat. nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia w pkt. a) wskazano, ze
przedmiotem zamowienia jest dzierzawa szescdziesieciu pieciu urzgdzen - prosimy o wskazanie prawidtowe;j ilosci
urzgdzen.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga dzierzawy szescédziesieciu siedmiu urzadzen
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Pytanie nr 5

Dot. SIWZ pkt 3 b) - czy urzadzenia, wobec ktérych Wykonawca ma $wiadczy¢ serwis w ramach przedmiotowego

postepowania na dzien zawarcia umowy bedg w 100% sprawne technicznie oraz czy zamawiajgcy przewiduje

mozliwos¢ wykonania przez Wykonawce przegladu zerowego i zobowigzuje sie pokry¢ koszty naprawy drukarek
uznanych za niesprawne?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze urzadzenia bedace wiasno$cia Zamawiajacego wobec ktérych Wykonawca
ma swiadczy¢ serwis beda sprawne na dzien podpisania umowy. Zamawiajacy nie wyklucza wykonania
przegladu zerowego, jezeli takie sg procedury Wykonawcy, ale nie bedzie ponosit z tego tytutu Zadnych
dodatkowych kosztéw.

Pytanie nr 6

Dot. SIWZ pkt 3 c. - czy Zamawiajacy jest wiascicielem i/lub dysponuje juz wdrozonym systemem zliczania kosztéw
druku oraz kopii dla urzadzen bedacych wtasnoscig Zamawiajgcego, do ktérego bedzie mozliwos¢ dokupienia licencji
dla nowo dostarczanych urzadzen? Jesli tak to prosimy o podanie nazwy systemu i okreslenie posiadanego sposobu
licencjonowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie jest wiascicielem powyzszego oprogramowania — system dzierzawiony

Pytanie nr7

Dot. SIWZ pkt 17.3 - w zwigzku z tym, ze kryterium oceny ofert stanowi gramatura papieru dla urzgdzen typu 4,5,6,7
prosimy o potwierdzenie czy wykonawca oferujgcy urzgdzenie umozliwiajgce obstuge papieru o gramaturze w
zakresie np.: 60- 163 g/m2 otrzyma 5 pkt w kryterium opisanym w pkt 17.37?

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 8

W zwigzku z tym, ze Zamawiajgcy poddaje ocenie obstugiwang przez urzgdzenia typu 4,5,6,7 gramature papieru, w

tym tg ponizej 220 g/m2, wg. naszej opinii konieczne jest dokonanie zmian postawionych wymagan tak, zeby Oferent

miat mozliwo$¢ rzetelnego uzupetnienia pkt 8 tabeli dla wyzej wymienionych typdw urzgdzen. W aktualnie

postawionych wymaganiach Oferent ma mozliwos¢ podania czy parametr jest spetniony wpisujgc ,tak” lub ,zgodny"

lub jesli oferowane sprzet posiada parametry lepsze od wymaganych moze wpisac oferowany parametr. Zamawiajacy

nie przewidziat sytuacji, w ktérej ten parametr bedzie nizszy, a jednoczesnie bedzie go oceniat.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie widzi potrzeby zmian w kolumnie parametry oferowanego urzadzenia nalezy
wpisa¢ oferowane parametry gramatury papieru i na tej podstawie bedzie oceniany w kryterium

gramatura papieru.

Pytanie nr 9

Dot. Zat. nr 1 do SIWZ Parametry systemu pkt 5 - jesli nie bedzie mozliwosci technicznych wyposazenia istniejgcych
urzgdzen w terminale umozliwiajgce spetnienie wszystkich wymagan dotyczgcych systemu wydruku, czy
zamawiajgcy dopusci ograniczenie tej funkcjonalnosci tylko do nowo dostarczonych urzgdzen oraz tych z
posiadanych, na ktérych to jest mozliwe.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 10

Dot. Zat. nr 9 do SIWZ § 4 pkt 5 - jezeli koszt naprawy zgtoszonego do naprawy urzgdzenia jest ekonomicznie
nieuzasadniony, to czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ podstawienia na state urzgdzenia o parametrach nie
gorszych niz zgtoszone? Pobrane do naprawy urzgdzenia przechodzi wtedy na wiasnosc¢ Wykonawcy.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 11

D)c/)t. Zat. Nr 1 do SIWZ Urzgdzenie TYP 1 pkt. 3 - Czy zamawiajacy dopuséci urzadzenia drukujgce w technologii LED.
Technologia LED oferuje wyzsze predkosci druku bez negatywnego wptywu na jako$¢ czy trwatos¢ w zakresie
wymaganej rozdzielczosci wydruku.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode

Strona 2



Specjalistyczne Centrum Medyczne Spotka Akcyjna

57-320 Polanica-Zdr6j, ul.Jana PawlaIl2
Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102
www.scm.pl
NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sad Rejonowy dla Wroctawia-Fabrycznej we Wroclawiu
o IX Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego
Otanica zoRY Kapitat zakladowy wplacony w catosci: 36 800 000,00 PLN

Pytanie nr 12

Dot. Zat. Nr 1 do SIWZ Urzadzenie TYP 1, 2, 3 pkt. 7 - Czy zamawiajgcy dopusci urzadzenia, ktore umozliwiajg
wielokrotno$é kopii w zakresie 1 - 999, z naszego do$wiadczenia wynika, ze stosowanie wiekszej niz 999
wielokrotnosci kopii wykorzystywane jest marginalnie, wrgcz nigdy, a znaczgco ogranicza mozliwosci zaoferowania
urzadzen producentow, ktorzy przyjeli taki zakres jako standard.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 13

Dot. Zat. Nr 1 do SIWZ Urzadzenie TYP 4 pkt. 8 - Czy zamawiajgcy dopusci urzadzenia, ktére umozliwiajg obstuge
papieru o gramaturze w zakresie 60 - 163 g/m2, z naszego do$wiadczenia wynika, ze w zastosowaniu biurowym
wykorzystuje sie papier o gramaturze 80 g/m2 dla wydrukow codziennych, natomiast dla wydrukéw o zwiekszonej
trwatosci, papier o gramaturze 120 g/m2. Obnizenie tego parametru do poziomu 60-163 g/m2 pozwoli oferentowi
przedstawi¢ oferte na urzgdzenia nizszego segmentu, jednak spetniajgcych wszystkie pozostate wymagania przy
jednoczesnie znacznie nizszej cenie.

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza nie obnizajac parametru gramatury papieru. Zaoferowanie drukarek

w zakresie 60 - 163 g/m2, Zamawiajacy oceni na 5 pkt.

Pytanie nr 14

Dot. Zat. Nr 1 do SIWZ Urzadzenie TYP 5 pkt. 8 - Czy zamawiajacy dopusci urzgdzenia, ktore umozliwiajg obstuge
papieru o gramaturze w zakresie 60 - 163 g/m2, z naszego doswiadczenia wynika, ze w zastosowaniu biurowym
wykorzystuje sie papier o gramaturze 80 g/m2 dla wydrukéw codzienny, natomiast dla wydrukow o zwiekszonegj
trwatosci, papier o gramaturze 120 g/m2. Obnizenie tego parametru do poziomu 60-163 g/m2 pozwoli oferentowi
przedstawi¢ oferte na urzadzeniach nizszego segmentu spetniajacych wszystkie pozostate wymagania przy
jednoczesnie znacznie nizszej cenie.

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza nie obnizajac parametru gramatury papieru. Zaoferowanie drukarek

w zakresie 60 - 163 g/m2, Zamawiajacy oceni na 5 pkt.

Pytanie nr 15

Dot. Zat. Nr 1 do SIWZ Urzadzenie TYP 6, 7, 8, 9, 10 - Czy zamawiajgcy dopusci urzgdzenia ktére umozliwiajg
obstuge papieru o gramaturze w zakresie 60 - 176 g/m2, z naszego doswiadczenia wynika, ze w zastosowaniu
biurowym wykorzystuje sie papier o gramaturze 80 g/m2 dla wydrukéw codzienny, natomiast dla wydrukow o
zwiekszonej trwatosci, papier o gramaturze 120 g/m2. Obnizenie tego parametru do poziomu 60-176 g/m2 pozwoli
oferentowi przedstawié oferte na urzadzeniach nizszego segmentu spetniajgcych wszystkie pozostate wymagania
przy jednoczes$nie znacznie nizszej cenie.

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza nie obnizajgc parametru gramatury papieru. Zaoferowanie drukarek

w zakresie 60 - 176 g/m2, Zamawiajacy oceni na 5 pkt.

Pytanie nr 16

Dot. Zat. Nr 1 do SIWZ Urzadzenie TYP 9,10 - prosimy o poprawe, w naszej opinii ewidentnej omyiki pisarskiej,

podanej jednostki predkosci skanowania z obr./min na str./min

Odpowiedz: Tak typ urzadzen 9, 10 pkt. 20 pomytka pisarska — ma by¢ str./min. Zamawiajacy poprawi
Zatacznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 17

dot. § 1 ust. 1 pkt b) Umowy Prosimy o potwierdzenie, ze wykazanie okolicznosci, ze urzgdzenia o ktdrych mowa w 1

ust. 1 pkt b) w dniu podpisania umowy byty sprawne cigzy na Zamawiajgcym. Wykonawca nie jest w stanie

potwierdzi¢ takiej sprawnosci, gdyz do dnia podpisania umowy nie bedzie miat dostepu do systemu wydrukow ani do

urzadzen.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze urzadzenia bedace wtasnosciag Zamawiajacego wobec ktérych Wykonawca ma
$wiadczy¢ serwis beda sprawne na dzier podpisania umowy

Pytanie nr 18
dot. par. 1 ust. 1 pkt b) Umowy. Prosimy o wprowadzenie do umowy postanowien dotyczgcych przeprowadzenia
przegladu zerowego urzgdzen przed rozpoczeciem serwisu okreslonego Umowa. Tak by rozpoczecie realizacji

Strona 3



Specjalistyczne Centrum Medyczne Spéotka Akcyjna
57-320 Polanica-Zdrdj, ul. Jana Pawla I1 2

A/,
£ Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102
é( www.scm.pl

-
oL

NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sad Rejonowy dla Wroctawia-Fabrycznej we Wroclawiu
; o IX Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego
OLanica zo® Kapital zaktadowy wplacony w calosci: 36 800 000,00 PLN

umowy nastgpito po wykonaniu przeglagdu zerowego. Chyba ze Zamawiajacy potwierdzi sprawno$¢ urzadzen na
dzien podpisania umowy i w razie sporu takg sprawnos$¢ na dzien podpisania umowy bedzie w stanie wykazag.
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdzi sprawnos$é urzadzen na dzien podpisania umowy — dotyczy urzadzen bedacych
wiasnoscig zamawiajacego.

Pytanie nr 19
Prosimy o wskazanie w jakim terminie od daty podpisania umowy wykonawca bedzie zobowigzany do realizacji
przedmiotu umowy okreslonego w § 1 ust. 1 pkt c) Umowy.

Odpowiedz: Wzér umowy nie zawiera w § 1 ust. 1 punktu c)

Pytanie nr 20
dotyczy § 2 ust. 2 Umowy Prosimy o wyjasnienie jak nalezy rozumie¢ pojecie ,rozpoczecia realizacji umowy”, zawarte
w § 2 ust. 2 Umowy. Powyzsze jest istotne, z uwagi na fakt, ze Zamawiajgcy zastrzegt w § 2 ust. 2 umowy bardzo
wysokg kare z tytutu przekroczenia tego terminu na poziomie 1 % wynagrodzenia maksymalnego za kazdy dzien
opdznienia.
dotyczy § 3 ust. 4 Umowy Prosimy o wyjasnienie jak nalezy rozumie¢ pojecie ,rozpoczecia realizacji umowy", zawarte
w § 3 ust. 4 Umowy. Powyzsze jest istotne, z uwagi na fakt, ze Zamawiajgcy zastrzegt w § 3 ust. 4 umowy bardzo
wysokg kare z tytutu przekroczenia tego terminu na poziomie 1 % wynagrodzenia maksymalnego za kazdy dzien
opo6znienia
Odpowiedz: Rozpoczecie realizacji umowy rozpoczyna sie z dniem instalacji pierwszej drukarki,

po zatwierdzeniu przez Zamawiajagcego harmonogramu prac zgodnie z 3 ust. 4 umowy.

Pytanie nr 21

dot. § 10 ust. 1 pkt 1 a) Umowy Prosimy o zmniejszenie wartosci procentowej kary umownej zastrzezonej w § 10 ust.

1 pkt a), gdyz nie odpowiada ona przyjetym w obrocie gospodarczym poziomom kar umownych. Dodatkowo kara ta

jest wyliczana wedtug podstaw bedgcej wynagrodzeniem maksymalnym, ktére moze nigdy nie zostac osiggniete

zgodnie z brzmieniem § 5 ust. 6. Powyzsze sprawia, ze Wykonawca nie bedzie w stanie precyzyjnie okresli¢ ceny

ofertowej, gdyz nie bedzie mogt okresli¢ proporcji pomiedzy ryzykiem a otrzymanym wynagrodzeniem z tytutu

realizacji umowy. Prosimy o skorygowanie wartosci procentowej kary umownej okreslonej w § 10 ust. 1 pkt a) do 0,1,

% wartosci umowy brutto.

Odpowiedz: Nie ma wartosciom przyjetym w obrocie gospodarczym. Jezeli wykonawca bedzie wykonywat
zobowiagzania zgodnie z umowa, to nie powstanie roszczenie o zaptate kar umownych. Wysokos$é
kary umownej jest jasno i wyraznie okreslona. Wykonawca nie ma problemu z jej okresleniem,
skoro dokonuje jej wartosciowania. Nie ma podstaw formalno-prawnych do uwzglednienia
whniosku.

Pytanie nr 22

dot. § 10 ust. 1 Umowy Prosimy o wprowadzenie w § 10 Umowy postanowienia ograniczajgcego tgczng wysokosc¢ kar

umownych naleznych Zamawiajgcemu zastrzezonych w § 10 ust.. 1 Umowy do 50 % wartosci umowy.

Odpowiedzialnos¢ z tytutu kar umownych jest odpowiedzialnoscig niezalezng od szkody stad brak jest uzasadnienia

dla zgdania kar umownych bez jednoczesnego ograniczenia maksymalnego ich limitu.

Odpowiedz: Nie ma podstaw formalno-prawnych do uwzglednienia wniosku. Niezasadne jest twierdzenie, ze
wysokos$¢ kar nie zalezy od szkody. Doktryna prawa cywilnego wskazuje, ze podstawa do
naliczenia kry jest powstanie szkody. O ile wykonawca uwaza, ze kary umowne s3 zbyt wysokie,

ma roszczenie na drodze sagdowej o miarkowanie kary umowne;j.

Pytanie nr 23

dot. § 10 ust. 1 pkt b) umowy Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku dostarczenia urzgdzenia zastepczego,
Zamawiajacy nie bedzie uprawniony do naliczenia kary umownej, o ktérej mowa w § 10 ust. 1 pkt b) Umowy.
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy potwierdza , ze w przypadku dostarczenia urzadzenia zastepczego,

Zamawiajacy nie bedzie uprawniony do naliczenia kary umowne;j.

Strona 4



Specjalistyczne Centrum Medyczne Spotka Akcyjna

57-320 Polanica-Zdr6j, ul. Jana Pawla IT 2
Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102
www.scm.pl
NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sad Rejonowy dla Wroctawia-Fabrycznej we Wroctawiu
IX Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego
FoLanica zor® Kapital zakladowy wplacony w catosci: 36 800 000,00 PLN

Pytanie nr 24
dot. § 10 ust. 4 Umowy Whnioskujemy o wprowadzenie do Umowy ograniczenia wartosci odszkodowania do wartosci
Umowy z wytgczeniem utraconych korzysci. Odpowiedzialnos¢ odszkodowawczg proponujemy ograniczy¢ do
wysokosci rzeczywiscie powstatej (faktycznie wyrzadzonej) straty powstatej w razie ewentualnego naruszenia
warunkéw umowy. W granicach okreslonych w umowie wykonawca bedzie ponosit odpowiedzialnos¢
odszkodowawcza za normalne nastepstwa swoich zachowan, ale z ograniczeniem jego odpowiedzialnosci do
poniesionej przez Zamawiajacego straty (szkody) z wytgczeniem utraconych korzysci oraz do wartosci tacznej
umowy. Powyzsze pozwala precyzyjniej okresli¢ ryzyka i ewentualne koszty finansowe, w zwigzku
z zawarciem umowy. Wobec powyzszego, zaproponowany zapis, ktéry w dalszym ciggu chroni Zamawiajgcego,
uwzglednia réwniez uzasadniony interes drugiej strony umowy pozwalajgc wykonawcy na oszacowanie ryzyka
zwigzanego z realizacjg umowy.
Odpowiedz: Zakres odpowiedzialnosci wykonawcy okresla art. 471 k.c.

Nie ma zadnych podstaw do ograniczenia odpowiedzialno$ci wykonawcy.

Pytanie nr 25

urzadzenie typ 1 Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzadzenie o nastepujgcych parametrach technicznych: n-
automatyczny odwracajgcy podajnik dokumentéw, poj. Min. 100 kartek, 60-128 g/m2

- czas wydruku pierwszej strony: 7,7s mono, 9s kolor.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 26

urzadzenie typ 2

Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie o nastepujgcych parametrach technicznych:
- 7 calowy kolorowy panel dotykowy

- format maksymalny a3

- wielokrotnos¢ kopii: 1 — 999

- uniwersalny podajnik oryginatéw o pojemnosci 50 arkuszy, gramatura 60-215 g/m2, obstugiwane rozmiary:
89x98mm do 297 x 432mm

- czas wydruku pierwszej strony: 11s

- szybkos¢ skanowania 55 stron / min

- automatyczny podajnik dwuprzebiegowy

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 27

urzgdzenie typ 3

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzadzenie o nastepujacych parametrach technicznych:
- 7 — calowy kolorowy panel dotykowy

- format maksymailny a3

- wielokrotno$¢ kopii: 1 — 999

- uniwersalny podajnik oryginatéw o pojemnosci 50 arkuszy, gramatura 60-215 g/m2, obstugiwane rozmiary:
89x98mm do 297 x 432mm

- czas wydruku pierwszej strony: 11s

- szybkos¢ skanowania 55 stron / min

- automatyczny podajnik dwuprzebiegowy

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 28

urzgdzenie typ 4

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzgdzenie o nastepujgcych parametrach technicznych:

- uniwersalny podajnik o pojemnosci 50 arkuszy, obstugujgcy papier o wymiarach: 76 x 127 mm do 216 x 356 mm
- kaseta obstugujaca papier o wymiarach: 99 x 147 mm to 216 x 356 mm

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode
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Pytanie nr 29

urzgdzenie typ 5

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzgdzenie o nastepujgcych parametrach technicznych:

- uniwersalny podajnik o pojemnosci 50 arkuszy, obstugujgcy papier o wymiarach: 76 x 127 mm do 216 x 356 mm
- kaseta obstugujgca papier o wymiarach: 99 x 147 mm to 216 x 356 mm

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 30

urzgdzenie typ 6:

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzgdzenie o nastepujgcych parametrach technicznych:
- czas pierwszego wydruku: 7,8s

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 31

dotyczy urzgdzenia 9:

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzadzenie o nastepujgcych parametrach technicznych;
- panel dotykowy 4,3 cala

- automatyczne drukowanie dwustronne na nosnikach o gramaturze 50-105 g/m2

- podajnik uniwersalny o pojemnosci 50 arkuszy

- szybko$¢ skanowania: 24 str/min mono, 8 str/min kolor

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 32

dotyczy urzadzenia nr 10:

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzgdzenie o nastepujgcych parametrach technicznych:
- druk na nos$nikach: kaseta uniwersalna: 148x210mm do 216x356mm

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 33

Czy Zamawiajgcy wymaga, by materiaty eksploatacyjne dotgczone do urzgdzenia byty sygnowane przez producenta

oferowanego urzgdzenia drukujgcego?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga by materiaty eksploatacyjne byty sygnowane przez producenta
oferowanego urzadzenia drukujacego.

Pytanie nr 34

system zliczania kosztow druku i kserokopii. Czy Zamawiajacy zaakceptuje system bez mozliwosci okreslania limitow
na poziomie kont / osrodkdéw powstawania kosztéw, pozostate parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie nr 35

W tresci SIWZ, w pkt 11. Pozostate dokumenty dotyczace przedmiotu zamowienia, ktére Wykonawca

sktada wraz z ofertg, Zamawiajgcy zgda ztozenia:

Ppkt 11.2. Zatgcznik nr 6 obowigzuje do umowy, Ppkt 11.3. Zatgcznik nr 7 obowigzuje do umowy

Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, ze ww. Zataczniki nr 6 i 7 nalezy ztozy¢ dopiero na etapie podpisywania
umowy.

Odpowiedz: Tak Zataczniki nr 6 i 7 nalezy ztozy¢ dopiero na etapie podpisywania umowy.

Ponadto Zamawiajacy zamiesci na www.bip.scm.pl zmodyfikowany SIWZ i zataczniki Nr 1 i 2.

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 38, ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku,
z pdzniejszymi zmianami zamieszczone zostaty w dniu 07.03.2017 roku na stronie internetowej Zamawiajgcego.
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